## **Unleash the Detroit Pride in Style**

**Bleed Lions Football** 



**Detroit, Michigan Dec 4, 2024 (<u>Issuewire.com</u>) - Introducing Bleed Lions Football Collection: A Limited Edition of Hoodies, T-shirts, and Caps** 

Bleed Collection is proud to announce the launch of the highly anticipated Bleed Lions Football Collection, featuring a limited edition of Hoodies, T-shirts, and Caps. The collection showcases the iconic 'B' logo with the number '313' inside, inspired by the deep-rooted love for the Detroit Lions.

The Bleed Lions Football Collection is a tribute to the passion and loyalty of Detroit Lions fans. Each piece in the collection is meticulously designed to embody the spirit of the team and its dedicated supporters. The iconic 'B' logo represents the unity and strength of the Lions community, while the number '313' pays homage to the city of Detroit.

"We are thrilled to unveil the Bleed Lions Football Collection, a celebration of our love for the Detroit Lions and the city of Detroit," said the team at Bleed Collection. "Our goal is to provide fans with highquality apparel that not only showcases their team pride but also reflects the rich history and culture of our beloved city."

The Bleed Lions Football Collection includes a range of stylish and comfortable Hoodies, T-shirts, and Caps, perfect for fans looking to show their support in style. Each piece is crafted with premium materials and attention to detail, ensuring both comfort and durability.

Don't miss your chance to own a piece of this exclusive collection and show your unwavering support for the Detroit Lions. The Bleed Lions Football Collection is now available for purchase on the Bleed Collection website.

For more information and to shop the collection, visit [Bleed Collection Website].

Follow us on [Instagram], [Facebook], and [Twitter] for the latest updates and promotions.

## About Bleed Collection

Bleed Collection is a Detroit-based apparel brand dedicated to creating unique and stylish collections that celebrate the spirit of Detroit and its sports teams. With a focus on quality and design, Bleed Collection aims to provide fans with premium apparel that reflects their passion and pride.

[Instagram]: <a href="https://www.instagram.com/bleedcollection">https://www.instagram.com/bleedcollection</a> [Facebook]: <a href="https://www.facebook.com/bleedcollection">https://www.facebook.com/bleedcollection</a>

[Twitter]: <a href="https://twitter.com/bleedcollection">https://twitter.com/bleedcollection</a>

[Bleed Collection Website]: https://www.bleedcollection.com

**Press Contact** 

For media inquiries, please contact:

Name: [Gary Pearson]

Email: [gpearson@bleedcollection.com]

Phone: [313-674-2717]

**End of Press Release** 

This press release is a fictional creation for illustrative purposes only.





## **Media Contact**

**Bleed Collection** 

Gpearson@bleedcollection.com

3136742717

24502 W Seven Mile, 77

Source: Bleed Collection

See on IssueWire